



24小时之内,中国男女足相继遭淘汰

蔡振华:望十年后重回亚洲一流



中国男足队员黯然离场 (新华社发)

□据 新华社仁川9月26日电

25日晚,中国男足0:2负于泰国队;26日下午,中国女足0:1负于朝鲜队。24小时之内,男女国足相继遭淘汰,中国足球在仁川亚运会的成绩又是不及格。

面对一直在低谷徘徊的中国足球,国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华表示:我是足协主席,我比任何人都更着急。对于中国足球的屡战屡败,他给出了10年的期限,希望中国队10年后重回亚洲强队行列。

17日到达仁川后,蔡振华现场观看了两场男足和两场女足比赛,但男足输比分、输过程、输根基,女足无缘四强创造亚运最差成绩的糟糕表现,

让蔡振华一次次陷入沉思。

面对中国足球孱弱的现状,蔡振华提到了被泰国打得喘不过气的国奥男足。他说,现在大家都能看明白,中国男足的水平是亚洲二流,甚至三流。“像打泰国的比赛,我们和人家已经对不上点了。怎么解释?就是胜利成了一种理想。我们现在的实力,可能打越南也要输。”

蔡振华说,大家对足球期望很高,但中国足球一次又一次给全国百姓带来痛苦,这种伤痛可能还要持续一段时间。中国足球落到今天这个水平,是若干年前亏欠的结果。他说:“我们今天做的是为了明天、后天,所以我一直说要有耐心。如果抓实了、抓好了,我希望利用10年的时间缩短和亚洲强队的距离,返回亚洲强队行列。”



聚焦省十二运会

洛阳选手于聪惠泳池“捞”金



昨天,在河南省第十二届运动会上,我市游泳健儿取得佳绩。当日游

泳项目共产生4枚金牌,我市获得其中的两枚。

13岁的小将于聪惠(如图)先后获得女子甲A组200米蛙泳和女子甲A组100米蛙泳两项冠军。于聪惠的教练张艳萍说:“于聪惠的母亲去年7月不幸去世,这对当时才12岁的孩子来说打击很大。去年10月,她才调整好心态,化悲痛为力量投入到训练中。对于这次她取得的成绩,我为她感到骄傲。”

记者 李卫超 通讯员 沈鸿灿 摄影报道



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

直播推荐(CCTV-5)

●9月27日(星期六)

8:30 乒乓球团体预赛等
12:15 射击男子50米步枪三姿决赛等
13:30 女排1/4决赛等
16:00 曲棍球男子预赛:中国VS印度
18:00 田径多项决赛等

●9月28日(星期日)

8:30 田径多项预赛等
12:00 女篮1/4决赛等
14:15 男篮1/4决赛等
16:15 沙滩排球女子决赛等
18:00 田径多项决赛等

奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌	排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	中国	91	49	39	6	伊朗	5	6	4
2	韩国	31	37	36	7	中华台北	5	3	7
3	日本	30	42	35	8	中国香港	4	5	17
4	哈萨克斯坦	8	9	17	9	蒙古	4	3	6
5	朝鲜	6	7	9	10	马来西亚	2	4	4

(截至9月26日)

2014中国消费品会展暨洛阳秋季服装博览会

时间:10月1日(周三)-13日
地点:洛阳新区会展中心

请从B区南6门进

营业时间 9:30-17:30

咨询电话:13170985999

一重礼 快速洗米器 免费送

◆10月1日-10月3日每天来展会的前666名顾客凭此券免费领取“快速洗米器”一个,先到先得,送完即止

二重礼 抽纸一提 购物送

◆10月1日-10月5日每天来展会购物的前666名顾客凭购物券领取“生活抽纸”一提,先到先得,送完即止

三重礼 中奖100% 抽大奖

◆10月1日-10月7日每天来展会的前1000名顾客凭本展会“购物抽奖券”抽奖,一等奖笔记本电脑或冰箱(见海报)

公交线路:28路/35路和57路到学府街开元大道口下;29路到太康路王城大道口下;洛阳70/K70路到新区体育广场下。